
Внутрішні та міжнародні механізми захисту прав людини в умовах воєнного стану.
Фактчекінг під час війни: соціальні мережі.
Мовно-літературні виклики сучасності.
Плекання ментальної енергії в умовах війни.
Дизайн та мистецтво.
Управління та адміністрування.
Актуальні проблеми історії і теорії українського та світового естрадно-вокального мистецтва.
Тенденції та інновації в архітектурі й будівництві.
Інформаційні технології.
Крафтовий бізнес Карпатського туристичного регіону України.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Запрошуємо взяти участь у
ХI Міжнародній науковій конференції

«СТУДЕНТСЬКІ НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ПОЗА ФОРМАТОМ»,
яка відбудеться 11 квітня 2024 року в

ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»

Метою конференції є обговорення та пошук шляхів вирішення проблем правового регулювання 
суспільних відносин, розвитку економіки й фінансів, архітектурної та містобудівної діяльності, 
дизайну, викликів у сфері інформаційної й комунікаційної діяльності, забезпечення синтезу суспіль-
них та прикладних знань.

До участі в конференції запрошуються здобувачі закладів вищої, фахової передвищої освіти.

Форма проведення: офлайн.
Мова конференції: українська, англійська.

Для участі в конференції необхідно до 29 березня 2024 року (включно) надіслати тези доповіді на 
електронну адресу                                                    
та зареєструватися за покликанням

Початок роботи ХI Міжнародної наукової конференції заплановано о 10 годині за адресою:
м. Івано-Франківськ, вул. Євгена Коновальця, 35, ЗВО «Університет Короля Данила». 

До 30 квітня 2024 року буде сформовано збірник матеріалів в електронній формі та надіслано учас-
никам на вказану в заявці електронну адресу. Назва файлу повинна містити прізвище учасника та 
вказівку на тези, наприклад: Форкуца_Тези.

olha.kostryba@ukd.edu.ua
https://forms.gle/kbNzgAQbnu4adYyb6



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
1.  Формат сторінки – А4, поля – верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, шрифт Times New Roman, кегль 
– 14. 
2.  У правому верхньому куті (без скорочень) – прізвище, ім’я, по батькові автора, курс, спеціаль-
ність, повна назва установи, де навчається автор; прізвище, ім’я, по батькові наукового керівника, 
посада, науковий ступінь, вчене звання, повна назва установи, у якій здійснюється керування 
роботою, місто, країна (міжрядковий інтервал – 1, курсив; прізвище, ім’я, по батькові автора та 
керівника – напівжирний шрифт).
3. Нижче, через один інтервал, посередині рядка – тема доповіді (літери – великі, шрифт – 
напівжирний, прописний).
4. Через один інтервал – текст тез (міжрядковий інтервал – 1,5, абзацний відступ – 1,25) (зразок 
оформлення тез подано нижче).

Список використаних джерел – у кінці тексту під назвою «Список використаних джерел» (шрифт – 
напівжирний) із урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 
8302:2015.
У тексті виноски позначати квадратними дужками з вказівкою на порядковий номер джерела в 
списку, а через кому – номер сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16], [2, с. 4–8].
Слід використовувати нерозривний пробіл натисканням на клавіші Ctrl + Shift + Enter у випадках, які 
зумовлені скороченнями слів (наприклад, ініціали імені та по батькові, одиниці виміру, сторінки, 
населені пункти тощо). Чітко диференціювати дефіс (-) та тире (–).
Обсяг тексту: 3–5 сторінок зі списком використаних джерел (включно).

Роботи, що не відповідають вимогам або не подані у встановлений термін, не розглядаються.

Зразок оформлення тез

Форкуца Богдан Андрійович,
студент ІІ курсу спеціальності «Право»,

ЗВО «Університет Короля Данила»
Науковий керівник:

Андрусів Людмила Михайлівна,
професор кафедри права,

доктор юридичних наук, професор,
ЗВО «Університет Короля Данила»,

м. Івано-Франківськ, Україна

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ

Текст тез [1, с. 96].

Список використаних джерел:
1.Легін Л. М. Поняття та критерії якості закону. Проблеми законності. 2016. № 132. С. 196–204.

Контактна особа:
Костриба Ольга Василівна  – помічник проректора з наукової роботи, доктор філософії 
(PhD), асистент кафедри перекладу та філології (+38 099 321 16 89).


